

---

**ERRATA DA PORTARIA Nº 005, DE 03 DE OUTUBRO DE 2019**

Onde se lê:

“INSTITUI A COMISSÃO JULGADORA DE ANÁLISE DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 008/2019, PARA COORDENADOR DO PÓLO DE APOIO PRESENCIAL NO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB”

Leia-se:

“INSTITUI A COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 008/2019, PARA COORDENADOR DO PÓLO DE APOIO PRESENCIAL NO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB”

Onde se lê:

“Art. 1º- Instituir uma comissão julgadora de análise do Processo Seletivo Simplificado nº 006/2019, para coordenador do Polo de Apoio Presencial no Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB.”

Leia-se:

“Art. 1º- Instituir uma comissão especial do Processo Seletivo Simplificado nº 008/2019, para coordenador do Polo de Apoio Presencial no Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB.”

  
Secretaria Municipal de Educação  
Secretaria Municipal de Educação

Lagoa Santa, 10 de outubro de 2019